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NAJAVE DOGAĐANJA  

U mjesecu travnju u Daruvaru dajemo odgovore na mnoga pitanja koja su 

stoljećima bila obavijena velom misterije na 10 dana astronomije, učimo kako i na 
koji način organizirati pojedine nadolazeće događaje, ugošćujemo stand up 
komičare, kontroliramo svoje zdravlje i radimo na poboljšanju kondicije, uživamo u 
raspjevanim dječjim glasovima, bogatstvu mirisa i boja u proljetnoj ponudi cvijeća i 
pikantnom okusu mađarskog fiša.  

Pozivamo vas u travanjsku pustolovinu daruvarskog kraja!!  
 
 
10 DANA ASTRONOMIJE U DARUVARU 
Osmu godinu za redom Astronomsko društvo Kumova slama Daruvar organizira jedinstvenu 
manifestaciju koja će se ove godine održavati od 31. ožujka do 09. travnja na temu Život je u 
svemiru. Svakodnevno će se održavati radionice za sve uzraste, od astronomskog vrtića, 
Inspiring Science Education radionica, promatranja dnevnog i noćnog neba teleskopima, Star 
party, predavanja poznatih znanstvenika i astronoma kao što su : prof. Korado Korlević, 
voditelj planetarija s odjelom astronautike u Tehničkom muzeju u Zagrebu Anto Radonić, 
prof.dr.sc. Marija Heffer, prof.dr.sc. Ivica Puljak, dr.sc. Nenad Raos, dr.sc.Davorka Radovčić, 
student filmske montaže na Akademiji dramske umjetnosti u Zagrebu, Sandrino Požežanac, 
članica AD Kumova slama Daruvar mag.oec. Dunja Županić i ostali stručnjaci za nebeska 
pitanja. Želite li o svemiru saznati još više, kako je sve počelo i kako bi moglo završiti, ima li za 
nas života na drugim planetama, što je Firmijev paradoks i mogu li zvijezde biti lijek? Odgovore 
na mnoga pitanja koja su stoljećima bila obavijena velom misterije potražite na 10 dana 
astronomije u Daruvaru od 31.03. – 09.04. 2017. 
VIŠE NA: www.kumova-slama.hr i  www.visitdaruvar.hr  
 
"SVAKOG GOSTA FESTIVALU NIKAD DOSTA"  
U prostorijama Saveza Čeha RH u Daruvaru 1. travnja održat će se radionica pod nazivom 
„Svakog gosta festivalu dosta“. Cilj radionice je upoznati predstavnike organizacija civilnoga 
društva s procesom organiziranja javnih događaja s praktičnim primjerima organizacije festivala 
kao kulturno-umjetničkog događaja, ali i događaja kojim se mogu prikupljati sredstva. Predavač 
je Nikola Obad, mladi menadžer u kulturi koji iza sebe ima desetogodišnje iskustvo rada na 
projektima u kulturi te rada s udrugama, a koji trenutno radi u profesionalnom nacionalnom 
ansamblu narodnih plesova i pjesama Hrvatske LADO na poziciji višeg stručnog savjetnika za 
organiziranje događaja u Hrvatskoj. Radionica je u organizaciji zamjenice župana BBŽ Tanje 
Novotni Golubić i Saveza Čeha u Hrvatskoj, predviđeno trajanje je od 10 do 13 sati, a svi 
zainteresirani se mogu prijaviti za sudjelovanje na e-mail: savez-ceha-rh@bj.ht.hr ili 
tnovotni123@gmail.com ili telefon 098825098.  
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“RUŽIČASTE NAOČALE” - MARINA ORSAG STAND UP SHOW 
Pozivamo vas u srijedu, 12. travnja u Kino dvoranu „30.svibnja“, u 20:30 h na stand up show 
u kojemu će Marina s vama proći kroz faze djetinjstva, odrastanja, neodrastanja, izgubljenih i 
nađenih ljubavi, te kroz sve one sitne apsurdne stvari koje nas svakodnevno okružuju. 
Poslušajte na koji način Marina Orsag dijeli s publikom pozitivne stvari iz života, a kako 
negativne kroz smijeh okreće na pozitivu. Sukladno stanju u državi u kojoj svaki dan plačemo 
od razočarenja, tuge i šoka, doći na sat i pol plakanja od smijeha, više je nego potrebno svima 
od nas. VIŠE USKORO NA:  www.pou-daruvar.hr  
 
PUČKA KNJIŽNICA I ČITAONICA VAS POZIVA… 

 05.04. u 19 h – sastanak i razgovor o pročitanom djelu članova Čitateljskog kluba Enigma 

 08.04. u 10 h – zabavan program djelatnika Pučke knjižnice i čitaonice i predstavnika 
Suvenira Arbor Vitae d.o.o. u prostoru pored Knjižnice na otvorenom u Radićevoj ulici 

 20.04. - povodom obilježavanja Noći knjige u Pučkoj knjižnici i Čitaonici Daruvar gostovat 
će Ministarstvo magije Hrvatske koje će promovirati knjigu Harry Potter i ukleto dijete i s 
djecom izrađivati čarobni štapić Harryja Pottera  

 21.04. u 19:30 h – u sklopu obilježavanja Noći knjige u Pučkoj knjižnici i čitaonici Daruvar 
gostovat će Bruno Šimleša, poznati sociolog i pisac knjiga popularne psihologije i 
samopomoći. USKORO VIŠE NA: www.knjiznica-daruvar.hr  

 
BOOT CAMP  
U organizaciji Kluba „Skok“ Daruvar 24. travnja započinje još jedan boot camp. Radi se o 
programu koji traje 8 tjedana s održavanjem treninga na vanjskim terenima 4 puta tjedno. 
Polaznici prolaze kroz inicijalno, tranzicijsko te završno mjerenje motoričkih , 
antropometrijskih te funkcionalnih sposobnosti . Već prema tome koji je motiv razlog 
pohađanja programa, svakom polazniku izrađuje se personalizirani program prehrane za 
vrijeme trajanja boot campa. Želite li skinuti ili dobiti na tjelesnoj težini, povećati snagu, jakost 
i kondiciju, promijeniti sastav tijela prijavite se za sudjelovanje u boot campu u Klub „Skok“ 
Daruvar. USKORO VIŠE NA: https://web.facebook.com/KlubskokDaruvar/  
 

6. TJEDAN ZDRAVLJA BBŽ U DARUVARU 
Tjedan zdravlja Bjelovarsko-bilogorske županije u Daruvaru održava se od 24. do 30. 
travnja u organizaciji Udruge za promicanje pozitivne afirmacije mladih u društvu 
“Impress” Daruvar s naglaskom na mentalno zdravlje i krvožilni sustav. U sklopu 
održavanja bit će obavljane javnozdravstvene akcije za sve zainteresirane građane poput 
mjerenja razine šećera u krvi, sajam zdravlja, razna predavanja, radionice i scenski nastupi. 
Želite li volontirati u sklopu organizacije i realizacije  6. tjedna zdravlja BBŽ u Daruvaru ili 
dati svoje prijedloge tema i aktivnosti slobodno se možete javiti na e-mail udruge 
info@udruga-impress.hr . USKORO VIŠE NA: http://udruga-impress.hr/  
 

DARUVARSKI CVJETNI SAJAM I MAĐARSKA FIŠIJADA 
U organizaciji grada Daruvara i TZ Daruvar-Papuk, 29. travnja, od 9,00-19,00h, glavni će 
gradski trg u Daruvaru ispuniti brojni proizvođači cvijeća te ukrasnog, aromatičnog i začinskog 
bilja s cvjetnim sadnicama te proizvodima i savjetima vezanim za hortikulturu. Svi zainteresirani 
proizvođači za sudjelovanje na Daruvarskom cvjetnom sajmu mogu se javiti osobno u Gradsku 
upravu Grada Daruvara u sobu br. 8 ili 12 ili putem telefona 098/324-807 i 099/2177-658. 
Na zadovoljstvo svih posjetitelja, istovremeno će se na Trgu kralja Tomislava pod okriljem 
Zajednice Mađara Daruvar održati prijateljsko kulinarsko sučeljavanje u spravljanju mađarskog 
fiš paprikaša, pikantne riblje juhe, jednog od najpoznatijih jela mađarske kuhinje. Uživajte u 

http://www.pou-daruvar.hr/
http://www.knjiznica-daruvar.hr/
https://web.facebook.com/KlubskokDaruvar/
mailto:info@udruga-impress.hr
http://udruga-impress.hr/


izobilju cvjetnih, voćnih i povrtnih sadnica za svoj dom, vrt ili okućnicu, ponudi domaćih 
proizvoda i  okusu mađarskog fiša.  
Želite li se i vi okušati u kuhanju fiša, prijavnicu za sudjelovanje možete preuzeti na 
www.visitdaruvar.hr i ispunjenu dostaviti najkasnije do 24. travnja 2017. godine, osobno u 
Zajednicu Mađara Daruvar ili Turistički ured ili putem e-maila; 
zajednica.madara.daruvar@gmail.com  tic@daruvar.hr  
Kontakt osoba za sve potrebne informacije je Snježana Sabo, tel.: 098/181 1823. 
USKORO VIŠE NA: www.visitdaruvar.hr  
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